
ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΤΗΣ ΣΧΟΛΙΚΗΣ 

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ ΤΟΥ 5ου Δ.Σ. ΑΜΑΡΟΥΣΙΟΥ  

 

ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ:  

Η Βιβλιοθήκη θα είναι ανοιχτή για δανεισμό, κάθε 15 ημέρες στις 

ημερομηνίες και τις ώρες που θα σας ανακοινωθούν. 

 

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΑΝΕΙΣΤΙΚΗΣ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗΣ: 

Ο/Η  κάθε μαθητής/τρια δανείζεται 1 (ένα) βιβλίο κάθε φορά για 

διάστημα 15 ημερών. Αν δεν έχει ολοκληρώσει την ανάγνωση του 

βιβλίου, μπορεί να ζητήσει παράταση για 15 ημέρες επιπλέον.  

Απαραίτητη είναι η ταυτότητα του κάθε μαθητή (κίτρινου χρώματος, την 

οποία θα έχουν τα παιδιά μέχρι το τέλος της φοίτησής τους στο Δημοτικό 

Σχολείο (ΣΤ Τάξη). Η ταυτότητα είναι αυστηρά προσωπική. Κρατείται απ’ 

τους υπεύθυνους βιβλιοθήκης κατά τη διάρκεια λειτουργίας της 

δανειστικής βιβλιοθήκης. 

 

ΠΡΟΤΟΥ ΜΠΟΥΜΕ   ΣΤΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ, σκεπτόμαστε ότι: 

Οφείλουμε να κάνουμε ησυχία, γιατί στον χώρο της Βιβλιοθήκης πρέπει 

να υπάρχει ηρεμία.  

Έχουμε μαζί μας την κασετίνα μας, αν δουλέψουμε σε κάποιο 

πρόγραμμα. 

Δεν επιτρέπεται να μπούμε με το φαγητό ή το παγούρι μας. 

 

ΟΤΑΝ ΜΠΟΥΜΕ ΣΤΗ ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ: 

Να βάλουμε αντισηπτικό στα χέρια μας. 

Να επιστρέψουμε το προηγούμενο βιβλίο που είχαμε δανειστεί. Το 

δίνουμε στην Υπεύθυνη της Βιβλιοθήκης. 



Να περιμένουμε τη σειρά μας για να πλησιάσουμε στα ράφια της 

Βιβλιοθήκης ή για να πούμε στην υπεύθυνη εκπαιδευτικό τον αριθμό του 

βιβλίου που θέλουμε να δανειστούμε. 

ΠΡΟΣΟΧΗ!!! 

Το βιβλίο που δανειστήκαμε πρέπει να το επιστρέψουμε σε καλή 

κατάσταση!  

Δεν σημειώνουμε, γυρίζουμε προσεκτικά τις σελίδες και ακουμπάμε με 

προσοχή τα βιβλία που πήραμε. 

Σε περίπτωση καταστροφής ή απώλειας του βιβλίου, θα πρέπει να το 

αντικαταστήσουμε με ένα άλλο αντίτυπο, ίδιο ή διαφορετικό, σε κάθε 

περίπτωση κατάλληλο για ανάγνωση από παιδιά και για ένταξή του στο 

χώρο της Σχολικής Βιβλιοθήκης! 

 

Διατηρούμε το χώρο καθαρό για να τον χαιρόμαστε όλοι και τον 

αφήνουμε φεύγοντας στην κατάσταση που τον βρήκαμε. 

Η βιβλιοθήκη είναι χώρος χαράς, χαλάρωσης, προβληματισμού, 

έκφρασης και δημιουργίας. Είναι ένα πολύτιμο απόκτημα του σχολείου 

μας.  

Απολαμβάνουμε το βιβλίο στο χώρο της βιβλιοθήκης… 

Ας απολαύσουμε τη φιλοξενία των βιβλίων στο σπίτι… μικροί και μεγάλοι 

μαζί. 

 

Οι Υπεύθυνες της Βιβλιοθήκης 

Μαύρου Αναστασία 

Πράπα Ευτέρπη 


